
بسمه تعالي

نام شركت:

نماد:

آگهي دعوت به مجمع عمومي عادي به طور فوق العاده براي سال مالي منتهي به 1404/06/31موضوع:

از کلیه سهامداران ، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی این 

شرکت که در ساعت 10:00 روز یکشنبه مورخ 1404/09/30 در استان اصفهان شهر اصفهان به آدرس اصفهان - کیلومتر 45 جاده مبارکه-جنب شرکت پلی 

اکریل ایران-جاده اختصاصی دي ام تی- شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعی )سهامی عام( برگزار میگردد حضور بهم رسانند

شمواد

الف- زمان و محل برگزاري مجمع عمومي : 

1454270شماره پیگیري: ساعت انتشار:تاریخ انتشار: 1404/09/1912:05:38

10233 شماره ثبت: 10260317792 شناسه ملي:

تولید مواد اولیه الیاف مصنوعي )سهامي عام( 

ب- دستور جلسه:

سایر موارد

توضیحات:

بررسی و تصمیم گیري در خصوص بند 2 خلصه مذاکرات مجمع عمومی عادي صاحبان سهام تاریخ  1403/12/11

ازکلیه سهامداران محترم حقیقی و حقوقی دعوت می شود، جهت دریافت برگه ورود به جلسه با در دست داشتن برگه سهام و کارت شناسایی معتبر و 

وکالتنامه رسمی با توجه به اعلم سازمان بورس و اوراق بهادار طی نامه شماره 114520/122 مورخ 07/08/1401 و همچنین وفق ماده 19 اساسنامه جدید 

شرکت مورد تائید سازمان بورس اوراق بهادار طبق برنامه ذیل به آدرس: اصفهان - کیلومتر 45 جاده مبارکه جاده اختصاصی دي ام تی، کارخانه تولید 

مواد اولیه الیاف مصنوعی مراجعه نمایند.

سهامداران حقوقی: نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی صاحب سهم با ارائه مدارک وکالت )اعم از عادي یا رسمی( و یا نمایندگی با امضاي صاحبان  -

امضاي مجاز شخص حقوقی روز چهارشنبه مورخ 26/09/1404 از  ساعت 8:00 الی 13:00

سهامداران حقیقی: اصالتا یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمی )تنظیمی در دفتر اسناد رسمی( و یا قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهم  -

روز شنبه مورخ 29/09/1404 از ساعت 8:00  الی 13:00 

با توجه به الزام سازمان بورس و اوراق بهادار طی نامه شماره 128441/122 مورخ 10/03/1402 به منظور امکان مشاهده سهامداران، طرح سوال و اخذ پاسخ، 

مجمع شرکت بصورت زنده و بر خط )آنلین( از طریق آدرس hhhhh://hhhhh.hhhhhh1.hh/hhhhhhhhh  پخش می گردد.

ج-نحوه دریافت برگ حضور در جلسه :

  دعوت كننده از مجمع هیئت مدیره شرکت



‌
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3 اقتصاد
Economy اختصاص ۲۰۰ لیتر سهمیه 

مازاد بنزین برای تاکسی‌های 
اینترنتی

مصوبه دولت درخصوص بنزین، درباره ناوگان 
سکوهای اینترنتی، اعلام کرده که سقف 
سهمیه سوخت در نظر گرفته شده برای هر 
خودروی بنزینی ۲۰۰ لیتر در ماه )مازاد بر ۶۰ 
لیتر نرخ اول و ۱۰۰ لیتر نرخ دوم( و برای هر 
خودروی دوگانه‌سوز ۹۵ لیتر در ماه )مازاد بر 
۳۰ لیتر و ۱۰۰ لیتر( می‌باشد.به گزارش ایسنا، 
بنا بر اطلاعیه شرکت ملی پالایش و پخش 
فراورده‌های نفتی سکوهای اینترنتی فعال 
متعهد می‌گردند هزینه تمام شده سفرها از 
بابت افزایش نرخ سوخت، افزایش نیابد. لازم 
به توضیح است که سازوکار قیمت گذاری پویا 

مبتنی بر عرضه و تقاضا حفظ خواهد شد.

رکوردزنی واردات نفت چین 
با افزایش خرید از ایران

چین در ماه میلادی گذشته، ۱۲.۳۸ میلیون 
بشکه در روز نفت خام وارد کرد که ۴.۸۸ 
درصدی نسبت به مدت مشابه سال گذشته 
افزایش داشت.به گزارش ایسنا، داده‌های 
دولتی نشان می‌دهد که رقم واردات در نوامبر، 
افزایش ۵.۲۴ درصدی نسبت به واردات نفت 
در اکتبر داشت و کل واردات نفت در فاصله 
ژانویه تا نوامبر، ۳.۲ درصد نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته افزایش یافت و به ۵۲۱.۸۷ 
میلیون تن رسید که معادل واردات روزانه 
۱۱.۴۵ میلیون بشکه نفت خام است. پس از 
آنکه پکن سهمیه‌های جدیدی برای واردات 
نفت خام صادر کرد، پالایشگاه‌های مستقل 
در شانگدونگ در حال افزایش خرید نفت و 

پالایش بیشتر هستند.

سه‌شنبه 18 آذر  1404  اخبار
سال سی‌وپنجم | شماره 7775
9 دسامبر2025 | 18 جمادی الثانی 1447

سخنگوی دولت:

  قیمت بنزین جایگاه از شنبه
۵ هزار تومان می‌شود

سخنگوی دولت گفت:‌ از بامداد شنبه ۲۲ آذر 
)هفته آینده( قیمت بنزین جایگاه ۵ هزار تومان 

خواهد شد.
به گزارش خبرنگار مهر، فاطمه مهاجرانی 
سخنگوی گفت: حسن حضور من در استان 
کرمان به همین مناسبت، یعنی به مناسبت روز 
دانشجو است. اما لازم می‌دانم در مورد مصوبه‌ای 
که طبیعتاً مردم عزیز درباره آن پرسش‌های 
زیادی دارند، توضیح بدهم. ما مدت‌هاست که 
در حوزه آلودگی هوا با مشکلات جدی مواجهیم 
و طبق اعلام رسمی سازمان محیط زیست، ۶۰ 
درصد از این آلودگی‌ها ناشی از منابع متحرک 
است. از سوی دیگر، میزان واردات بنزین ما روند 
فزاینده‌ای پیدا کرده است. در سال‌های ۹۸ و ۹۹ 
بالغ بر ۶ میلیارد دلار فرآورده صادر می‌کردیم، 
اما اکنون بیش از ۴ میلیارد دلار بنزین وارد 
می‌کنیم و این عدد همچنان رو به افزایش است. 
سخنگوی دولت خاطر نشلان کرد: قاعده بر این 
است که ابتدا کارهای اولیه صورت بگیرد. لازم 
است عرض کنم که تا به حال ۱۲ اقدام جدی 

انجام شده است.

معاون اول رئیس‌جمهور: 

 نباید به مونتاژکاری
در صنعت قانع شویم

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: کره جنوبی تنها 
یک سال پس از ایران تولید خودرو را آغاز کرد، 
اما امروز به جایگاهی متفاوت رسیده است. باید 
مشخص شود هدف ما صنعت واقعی است یا 
مونتاژکاری.به گزارش خبرنگار مهر، محمدرضا 
عارف، معاون اول رئیس جمهور، در نخستین 
همایش رتبه‌بندی بنگاه‌های کوچک و متوسط 
اظهار کرد: توفیق داریم در این همایش حضور 
یابیم و شاهد اولین نمایش رتبه‌بندی بنگاه‌های 
کوچک و متوسط در خدمت مدیران ارشد، 
نخبگان و فعالان صنعت کشور باشیم. این 
رویداد قطعاً می‌تواند یک نقطه عطف مهم در 
مسیر تعالی کشور باشد و جایگاه واقعی SMEها 
در توسعه صنعتی و برنامه‌های پیشرفت کشور را 
عیان کند. عارف اضافه کرد: این بنگاه‌ها می‌توانند 
پایه‌گذار بنگاه‌های بزرگ باشند و تجربه جهانی 
نشان داده است که بانک‌های بزرگ مبتنی بر 
SMEها موفق‌تر از بزرگ‌هایی هستند که از ابتدا 

بدون این بنیان راه‌اندازی شده‌اند.

بامسئولان جهش تاریخی سهم بازار بانک کشاورزی پس از ۲۰ سال

رکوردهای تازه در سپرده‌گیری و تأمین مالی
بانک کشاورزی با ثبت رشد کم‌سابقه در جذب  نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net سپرده‌های ریالی و ارزی، پس از دو دهه سهم خود از
بازار سپرده‌ها را به بیش از ۵ درصد رساند؛ موفقیتی 
که در سایه راهبردهای نوین، توسعه بانکداری دیجیتال و تمرکز بر بهبود تجربه مشتری 
حاصل شده است.بر اساس تازه‌ترین آمار منتشرشده از سوی بانک مرکزی جمهوری اسلامی 
ایران، عملکرد بانک کشاورزی در پنج ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۴ نشان‌دهنده جهشی بی‌سابقه 

در رشد سهم بازار این بانک است؛ در حالیکه سپرده‌های ریالی شبکه بانکی کشور تا پایان 
مردادماه سال جاری با رشد ۱۸.۲ درصدی به ۱۱۸ هزار و ۴۶ هزار میلیارد ریال رسیده است، 
رشد پنج‌ماهه سپرده‌های ریالی در بانک کشاورزی بیش از ۳۲ درصد بوده و این بانک توانسته 

۱۴ واحد درصد بالاتر از متوسط شبکه بانکی عمل کند.
بر اساس این گزارش، این روند چشمگیر موجب شده تا سهم بانک کشاورزی از بازار 
سپرده‌های ریالی، پس از ۲۰ سال، از مرز ۵ درصد عبور کند و جایگاه این بانک در نظام 
بانکی کشور تقویت شود.این گزارش می‌افزاید: در حوزه سپرده‌های ارزی نیز عملکرد بانک 
کشاورزی تفاوت معناداری با میانگین شبکه بانکی دارد. سپرده‌های ارزی شبکه بانکی در پنج 
ماهه نخست سال رشد ۱۲.۸ درصدی را تجربه کرده، اما سپرده‌های ارزی بانک کشاورزی با 

رشد ۹۲ درصدی، بیش از هفت برابر متوسط شبکه بانکی، به سطحی بی‌سابقه رسیده است.
رشد قابل توجه سپرده‌های مردمی همزمان با افزایش ۶۶ درصدی نسبت سپرده‌های 
ارزان‌قیمت، نتیجه ریل‌گذاری صحیح، راهبردهای نوین بانک، توسعه خدمات بانکداری 
دیجیتال و غیرحضوری، بهبود تجربه مشتریان و تمرکز بر بازارهای هدف ارزیابی می‌شود.

گفتنی است بانک کشاورزی در سایر حوزه‌ها نیز عملکرد مثبتی داشته است؛ از جمله رشد 
دو برابری تسهیلات پرداختی و تأمین مالی در نیمه نخست سال، افزایش ۲۰۸ درصدی 
صدور اعتبارات اسنادی داخلی، رشد ۱۱۰ درصدی اوراق گام، عبور از سقف تعهدات پرداخت 
تسهیلات قرض‌الحسنه و فرزندآوری، توسعه چشمگیر تسهیلات غیرحضوری و جهش ۱۰۲ 

درصدی سپرده‌های بانکداری شرکتی.

دلار ۱۲۵ هزار تومانی؛ چه بلایی سر سفره خانوار می‌آورد؟ نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

بازار آزاد ارز دیروز باز هم رکورد زد؛ 
قیمت دلار تا مرز ۱۲۴–۱۲۵ هزار تومان 
بالا رفت و به گفته برخی گزارش‌ها به 
حوالی ۱۲۴،۷۰۰ تومان نیز رسیده 

است.
به استناد گزارش رویداد 24 در پی این 
جهش ارزی، بازار طلا و سکه نیز واکنش 
نشان داد؛ قیمت هر سکه تمام، نیم، ربع و 
همین‌طور طلای ۱۸ عیار با افزایش قابل 

ملاحظه‌ای همراه شد.
این روند صعودی ارز و طلا، برای بسیاری 
از فعالان بازار - چه خریداران نقدی، چه 
کسانی که به دنبال حفظ ارزش دارایی 
خود هستند - حکم زنگ خطر را دارد. 
این وضعیت یعنی سقوط ارزش پول 
ملی، موج تورم انتظاری و فشار در هزینه 

زندگی خانوار.
اما نکته‌ای که تحلیل‌گران و کارشناسان 
اقتصاد بار‌ها بر آن تأکید کرده‌اند این 
است که این جهش‌ها ناشی از دلایلی 
مثل ترکیب ابهام در سیاست‌گذاری 
ارزی، تصمیمات پرحاشیه دولت و 

انتظارات روانی مشوش است.
پشت پرده بازار؛ انتظارات، 

سیاست و هیجان
در هفته‌ها و روز‌های اخیر، برخی اقدامات 
دولت و سیاست‌گذاران اقتصادی از 
جمله تغییر ساز وکار تخصیص ارز، 
سیاست‌های مبهم درباره ارز ترجیحی، 
و شفاف نبودن مسیر دخالت یا عدم 
دخالت در بازار، این سیگنال را به بازار 
داد که »نوسان آزاد« و »پذیرش نرخ‌های 

بالاتر« ممکن است. این برداشت برای 
معامله‌گران و بازارسازان خصوصی 
مجوزی برای حضور پررنگ‌تر در بازار 
غیررسمی، معاملات فردایی و سفته‌بازی 
بر پایه دلار بود. نتیجه هم این شد که 
تقاضا - حتی اگر واقعی نباشد - افزایش 

یافت و قیمت‌ها با شتاب بالا رفت.
در چنین شرایطی، بازار نه صرفاً براساس 
عرضه و تقاضای واقعی، بلکه بر پایه 
ترس، امید، انتظار و روان جمعی شکل 
گرفت؛ بنابراین رشد دلار ۱۲۵ هزار 
تومانی - بیش از آنکه بازتاب اقتصاد 

واقعی باشد - انعکاس تشویش 
سیاست‌گذاری و بی‌ثباتی روانی بازار 

است.
آسیب‌ها و ریسک‌ها؛ 

ورشکستگی پس از رشد
وقتی جهش قیمت بر پایه‌ هیجانات و 
انتظارات باشد، دو خطر جدی وجود 

دارد:
نخست، ریسک اصلاح ناگهانی: اگر دولت 
تصمیم بگیرد مداخله کند، یا با اجرای 
سیاست متفاوتی ناگهان سیگنال »ثبات 
یا کاهش نرخ« بدهد، کسانی که با امید 

به رشد بیشتر دلار صرفاً برای سفته بازی 
وارد بازار شده‌اند، ممکن است متحمل 

ضرر سنگین شوند.
دوم، تحمیل فشار اقتصادی بر مردم: این 
افزایش نرخ ارز، قیمت کالا و خدمات 
را سریع‌تر بالا می‌برد؛ هزینه زندگی 
برای خانوار‌ها بیشتر از قبل می‌شود و 
بخش‌های وسیعی از جامعه در تنگنای 

اقتصادی قرار می‌گیرند.
ضمن اینکه این وضعیت، اعتماد به 
سیاست‌گذاران و بازار رسمی را بیش 
از پیش تضعیف می‌کند و بدیهی است 

که وقتی اعتماد نباشد، اقتصاد بیشتر در 
مسیر غیررسمی، قاچاق، دلار زیر‌میزی و 

تورم انتظاری حرکت خواهد کرد.
عقب‌نشینی بازار ممکن 

است؟
به باور تحلیل‌گران اگر سیاست‌گذار ارزی 
اراده کند، می‌تواند با سه اقدام نسبتاً ساده 
یعنی سیگنال روشن و شفاف درباره 
سیاست ارز، تأمین نقدینگی و ثبات در 
بودجه و کنترل عرضه ارز و جلوگیری 
از نوسان‌سازی فضا را آرام کند. در این 
صورت، آرامش روانی باز می‌گردد و دلار 
و طلا می‌توانند کمی پایین بیایند؛ به 
خصوص اگر سفته‌بازان زودتر از موعد 

خروج کنند.
اما اگر ابهام ادامه پیدا کند و مردم بر 
پایه انتظارات وارد بازار شوند، با هر 
خبر سیاسی یا بین‌المللی کوچک 
‌احتمال رشد بیشتر قیمت دلار و سکه

 وجود دارد.
هشدار برای سیاست‌گذار و 

مردم
رشد فعلی دلار و طلا با اینکه به ظاهر 
نشان‌دهنده فشار تقاضا و تضعیف ارزش 
پول ملی است، در واقع یک زنگ خطر 
درباره مدیریت ارزی و اقتصاد کشور 
است. اگر تصمیم‌سازان اراده به اصلاح 
نداشته باشند، این جهش می‌تواند به 
سقوط ناگهانی منجر شود؛ چه برای 
کسانی که سفته‌بازی کرده‌اند، چه برای 
مردم عادی که پس‌انداز دارند یا درآمد 
ثابت. در این میان، امید به ثبات و اصلاح 
سیاست و بازگشت اعتماد تنها راه 

برون‌رفت از این وضعیت است. 

صعود ترسناک دلار

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده
صاحبان سهام شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعی )سهامی عام(

به شماره ثبت 10709 و شناسه ملی 10260317792
بدینوسیله از کلیه سهامداران حقیقی و حقوقی دعوت می گردد جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده این شرکت که راس ساعت 10 صبح روز یکشنبه 
مورخ 1404/09/30 در محل کارخانه به آدرس: اصفهان- کیلومتر 45 جاده مبارکه جاده اختصاصی دی ام تی، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعی برگزار می گردد، حضور 

به هم رسانند.
دستور جلسه:

1-بررسی و تصمیم گیری در خصوص بند 2 خلاصه مذاکرات مجمع عمومی عادی صاحبان سهام تاریخ 1403/12/11
2-سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی باشد.

توضیحات:
ازکلیه سهامداران محترم حقیقی و حقوقی دعوت می شود، جهت دریافت برگه ورود به جلسه با در دست داشتن برگه سهام و کارت شناسایی معتبر و وکالتنامه رسمی با توجه به 
اعلام سازمان بورس و اوراق بهادار طی نامه شماره 122/114520 مورخ 1401/08/07 و همچنین وفق ماده 19 اساسنامه جدید شرکت مورد تائید سازمان بورس اوراق بهادار طبق 

برنامه ذیل به آدرس : اصفهان -کیلومتر 45 جاده مبارکه جاده اختصاصی دی ام تی، کارخانه تولید مواد اولیه الیاف مصنوعی مراجعه نمایند.
- سهامداران حقوقی: نماینده یا نمایندگان شخص حقوقی صاحب سهم با ارائه مدارک وکالت )اعم از عادی یا رسمی( و یا نمایندگی با امضای صاحبان امضای مجاز شخص حقوقی 

روز چهارشنبه مورخ 1404/09/26 از  ساعت 8:00 الی 13:00
-سهامداران حقیقی: اصالتا" یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمی )تنظیمی در دفتر اسناد رسمی( و یا قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهم روز شنبه مورخ 1404/09/29 

از ساعت 8:00  الی 13:00 
*با توجه به الزام سازمان بورس و اوراق بهادار طی نامه شماره 122/128441 مورخ 1402/03/10 به منظور امکان مشاهده سهامداران، طرح سوال و اخذ پاسخ، مجمع شرکت بصورت 

زنده و بر خط )آنلاین( از طریق آدرس https://majma.stream1.ir/fipcoiran  پخش می گردد.                  

 هیئت مدیره شرکت تولید مواد اولیه الیاف مصنوعی )سهامی عام(

 آگهی دعوت مجامع  شرکت   حمل و نقل نگین بار هرند  )سهامی خاص(
 به  شناسه ملی 1400۸349279 و به شماره ثبت 62440 

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت فوق دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده و مجمع عمومی فوق 
العاده  و مجمع عمومی فوق العاده  به  تاریخ   30 / 09 / 1404    که به ترتیب در ساعات 8 و 9  و 10 صبح  به آدرس :  استان اصفهان  شهرک 
صنعتي هرند، محله شهرک صنعتي هرند ، خیابان صنعتگران، خیابان صنعتگران 4 ،  طبقه همکف  و کد پستی   8134155002  

برگزار می گردد حضور به هم رسانند.
الف( دستورجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت ۸ :

- انتخاب اعضاء هیئت مدیره -  انتخاب بازرسین- انتخاب روزنامه کثیر الانتشار
دستورجلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 9 :اصلاح موضوع فعالیت شرکت 

دستورجلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 10 :
اصلاح مواد اساسنامه    و تبدیل نوع  شرکت به  تعاونی ،تصویب اساسنامه جدید

هیئت مدیره شرکت

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده شرکت تولیدی کفش یاس سپاهان )سهامی خاص(
 ثبت شده به شماره ۸02۸ به شناسه ملی 10260291271 

بدینوسیله از صاحبان سهام و یا نمایندگان قانونی آنها در شرکت تولیدی کفش یاس سپاهان )سهامی خاص( دعوت می گردد تا در جلسه مجمع عمومی 
عادی به طور فوق العاده روز چهارشنبه مورخ 1404/10/3 که در محل قانونی شرکت به آدرس: اصفهان، شهرک صنعتی فرودگاه، خیابان سوم، فرعی 21 

کدپستی 8159483831 برگزار می گردد حضور به هم رسانید.
      هیئت مدیره شرکتدستور جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده: ساعت ۸ صبح: انتخاب مدیران، بازرسان، روزنامه کثیرالانتشار

آگهي مناقصه عمومي  دو مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی  )نوبت اول( 
 شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه در نظر دارد: کالاهای مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومي خریداري نماید. لذا کلیه   

تامین کنندگان و تولید کنندگان واجد شرایط مي توانند جهت دریافت اسناد مناقصه پس از درج نوبت دوم این آگهي مورخ  1404/09/19  در 
روزنامه نسل فردا به مدت 6 روزکاری به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

توضیحات : 
*نوع تضمین شرکت درمناقصه)ضمانت نامه بانکي ،  واریز وجه نقد و . . . به شرح مندرج در اسناد مناقصه( 

*مهلت و مکان تسلیم پیشنهاد تا ساعت 09:00 روز چهارشنبه مورخ  10 /1404/10 ، دبیر خانه شرکت )پاکت الف( و بارگذاری در سامانه ستاد
*زمان و مکان بازگشایی پاکات ساعت 10:00 روز چهارشنبه مورخ  10 /1404/10 ، اتاق کنفرانس شرکت در سامانه ستاد

*پیشنهادها باید از هر حیث حداقل براي مدت سه ماه  از تاریخ بازگشایي اولیه اعتبار داشته باشند.
*به پیشنهادهاي فاقد سپرده ، سپرده مخدوش ، سپرده هاي کمتر از میزان مقرر ، چك شخصي و نظایر آن مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .

*به پیشنهادهاي فاقد امضاء ، مشروط ، مخدوش و پیشنهاداتي که بعد از انقضاء مدت مقرر در اسناد مناقصه واصل مي شود ، مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد .
*سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است .

*جهت کسب اطلاعات بیشتر باشماره  38255575-083 تماس حاصل فرمایید .

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه )ریال(مبلغ برآورد اولیه )ریال(شرح مناقصهشماره مناقصه

خرید 3 دستگاه بالابر تلسکوپی با دسترسی 18 و 20 متری 404-62/1
155,000,000,0007,500,000,000قابل نصب بر روی کامیونت جك 9 تنُ )از محل منابع داخلی(

خرید جرثقیل تلسکوپی 15 تنی قابل نصب بر روی بنز ده تن 404-63/1
80,000,000,0005,250,000,000جفت )از محل اعتبارات داخلی(         

 روابط عمومي  شرکت توزیع نیروي برق استان کرمانشاه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی )نوبت دوم(
شرکت تعاونی حمل و نقل کامیونداران خود راننده نجف آباد 

با شماره ثبت 73 شناسه ملی 10260021511 شهرستان نجف آباد استان اصفهان
به اطلاع کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی می رساند که جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت دوم سال 1404 این شرکت در ساعت 9/30 صبح 
روز جمعه مورخ 1404/10/5 در محل شهرستان نجف آباد، تالار فانوس ، ابتدای جاده فولاد شهر تشکیل می گردد از سهامداران دعوت می گردد با در دست 
داشتن برگه سهام راس ساعت مذکور در جلسه حضور به هم رسانید و یا وکلای خود را تا 48 ساعت قبل از تشکیل مجمع با تکمیل وکالت نامه در دفتر تعاونی 

معرفی نمایید.
دستور جلسه:

1-ارائه گزارش هیئت مدیره در مورد عملکرد و صورتحساب مالی سال 1403 شرکت تعاونی 
2-انتخاب بازرسان

3-تصویب صورت مالی منتهی به سال 1403/12/29
4-تصمیم گیری در نحوه پرداخت سود سهام از محل مازاد درامد حاصله از سال 1400 تا پایان سال مالی 1403 به سهامداران

5-تصمیم گیری در مورد فروش زمین ترمینال تعاونی
6-سایر موارد عندالزوم

هیئت مدیره تعاونی کامیونداران خودراننده شهرستان نجف آباد

 آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده و مجمع  عمومی عادی بطور فوق العاده  
 دامپروری و دامپزشکی  آرین دام صنعت )سهامی خاص(

ثبت شده به شماره  29109   و شناسه ملی  10260497۸01 
بدینوسیله از کلیه  سهامداران  شرکت فوق دعوت می شود که در جلسه مجمع عمومی فوق العاده راس ساعت 9:00  و مجمع عمومی عادی بطور  فوق العاده راس 
ساعت 11:00 به تاریخ   1404/10/01 روزدو شنبه  در محل:  استان اصفهان،  خیابان جی، خیابان کنگاز ، پلاک 9  به کدپستی:   8159114989  تشکیل می گردد 

حضور به هم رسانند.
1-   دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده ساعت 9:00 : 

مبنی بر اصلاح  ماده اساسنامه ) اصلاح تعداد اعضای هیئت مدیره( و مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی فوق العاده  باشد .
2-دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده ساعت 11:00: 

 هیئت مدیره  شرکت    دامپروری و دامپزشکی  آرین دام صنعت )سهامی خاص(

 agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامی آیا می دانید با مفقود شدن مدارک شناسایی خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن سفارش آگهی:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649 
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